



Sukladno članku 6. stavku 2. točki 5. Zakona o Hrvatskoj matici iseljenika (NN broj 94/2018) i članku 21. točki 11. Statuta Hrvatske matice iseljenika (URBROJ 956/2019, od 02.05.2019. godine), Upravno vijeće Hrvatske matice iseljenika na 20. sjednici donijelo je:

**ODLUKA O DAROVNIM PRIMJERCIMA KNJIGE SASVIM DRUKČIJI JEZIK - Dramske i lutkarske scenske igre s tekstovima za ovladavanje i poučavanje hrvatskoga kao inoga jezika**

I.

Knjiga SASVIM DRUKČIJI JEZIK - Dramske i lutkarske scenske igre s tekstovima za ovladavanje i poučavanje hrvatskoga kao inoga jezika je priručnik o neformalnim oblicima poučavanja i ovladavanja hrvatskim kao inim jezikom (u daljnjem tekstu Priručnik) i kao takva je dio aktivnosti Sadržaj za nastavu hrvatskoga kao inog jezika Odjela za obrazovanje i znanost Hrvatske matice iseljenika, a sastavni dio Mjera godišnjeg plana rada. Priručnik je namijenjen učiteljima hrvatske nastave u inozemstvu i svima onima koji poučavaju hrvatski u sklopu hrvatskih katoličkih misija, domova, društava i sl., učiteljima hrvatskoga jezika u domovini, voditeljima lutkarskih i dramskih skupina, studentima učiteljskih fakulteta i studija lutkarstva, dramske pedagogije i inojezičnoga hrvatskog, hrvatskim obiteljima diljem svijeta te znanstvenoj i stručnoj javnosti.

II.

Cijena knjige iznosi 20,00 eura. Naručitelj plaća poštanske usluge.

III.

Ravnatelj donosi odluku o darovnim primjercima (pri čemu HMI podmiruje eventualne troškove poštarine) za sljedeće potrebe:

- autorski primjerci – uredništvo, autori, recenzenti, lektor, korektor, prevoditelj, grafički urednik;
- zamolba hrvatske škole ili hrvatske nastave i lektorata u inozemstvu, hrvatske udruge u svijetu, katoličke misije, župe i zajednice ili krovne organizacije iz iseljeničke sredine, manjinske sredine ili hrvatskoga konstitutivnog naroda iz Bosne i Hercegovine u svrhu edukacije o neformalnim oblicima poučavanja i ovladavanja hrvatskim kao inim jezikom;
- nagrada za sudjelovanje pojedinca u natjecanjima čiji je cilj očuvanje hrvatskoga jezika i identiteta;
- prigodno darivanje te prigodom službenih putovanja (posjeta) izaslanstava HMI-ja na događanjima koje organiziraju Hrvati izvan Republike Hrvatske, kao i uzvanika i gostiju HMI-ja prilikom njihova posjeta HMI-ju;
- Nacionalna i sveučilišna knjižnica – obavezni primjerci
- knjižnice Znanstvenog zavoda gradišćanskih Hrvatov (Austrija), Znanstvenog zavoda Hrvata u Mađarskoj (Pečuh), Zavoda za kulturu vojvođanskih Hrvata (Subotica), knjižnice učiteljskih studija, studija lutkarstva, dramske pedagogije i inojezičnoga hrvatskog (Sveučilište Zadar/Gospić, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Osijek/Slavonski Brod, Sveučilište Jurja Dobrile Pula, Učiteljski fakultet Rijeka, Sveučilište Josipa Jurja

Strossmayera Osijek, Filozofski fakultet Split, Učiteljski fakultet Zagreb/Čakovec/Petrinja; Akademija za umjetnost i kulturu Osijek, Filozofski fakultet Zagreb)

Ravnatelj odobrava prigodni popust:

- za narudžbu veće količine Priručnika;
- prilikom priredaba, programa i projekata HMI-ja te manifestacija vezanih uz knjigu i jezik (Noć knjige, Mjesec hrvatske knjige, Mjesec hrvatskoga jezika, Međunarodni dan materinskoga jezika i dr.);

#### IV.

Sve odluke ravnatelj donosi temeljem prijedloga s obrazloženjem rukovoditelja Odjela za obrazovanje i znanost i rukovoditelja Službe za kulturu, obrazovanje, znanost i nakladništvo.

#### Obrazloženje:

Darovnim primjercima Priručnika Hrvatska matica iseljenika ispunjava svoju misiju očuvanja jezičnoga, nacionalnoga i kulturnoga identiteta Hrvata koji žive izvan Republike Hrvatske, a domaćoj stručnoj i znanstvenoj javnosti ukazuje na uspješnost dobre prakse u području poučavanja i ovladavanja hrvatskim kao inim jezikom te lutkarske i dramske pedagogije u Matičinom tradicionalnom programu Male škole hrvatskoga jezika i kulture.



Predsjednik Upravnog vijeća HMI

Milan Kovač, dipl. oec.